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平成15年第１回定例会の開会にあたり、行政報告を申し上げます。 

    

 

１ 輪厚児童センターの完成について 

まずはじめに、輪厚児童センターの完成についてでありますが、市内で初めての児童館とし

て輪厚児童センターが、住民集会所、学童クラブとの合築により２月に完成いたしました。 

 ４月からは児童厚生員を配置し、遊びの指導や子育て相談などを行うとともに、親子、子ど

もたちの遊びや交流を通じて、児童の健全な育成が図られるよう運営してまいります。 

 また、これまで民家を借り上げて運営してきた西部学童クラブを当センター内に移転し、放

課後における学童保育の快適な環境が整備されることとなります。 

  

 

２ 消防緊急通信指令装置の運用開始について 

次に、消防緊急通信指令装置の運用開始についてでありますが、消防庁舎増築に引き続き整

備を進めておりました通信指令装置は、３月１日から運用を開始することとなります。 

 新しい通信指令装置は、コンピュータシステムにより、初動に必要な情報を瞬時に得られる

ことから､出動までの時間が短縮されるとともに、現場に向かう消防隊に的確な情報を伝達でき

るようになります｡ 

 今後とも、市民の生命と財産を守るため､消防体制の一層の充実に努めてまいります｡ 

  

 

３ 都市計画道路羊ヶ丘通の延伸計画について 

次に、都市計画道路羊ヶ丘通の延伸計画についてでありますが、これまで北海道札幌土木現

業所を中心として、国、恵庭市及び本市により検討を進めておりました羊ヶ丘通の延伸ルート

につきましては、大曲工業団地から市道輪厚中の沢線までの区間について、延伸計画の案がま

とめられたところであります。 

 羊ヶ丘通の都市計画の変更は、北海道決定の都市計画案件のため、１月に北広島市都市計画
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審議会に計画案を諮問し、現地視察を行うなど慎重な審議のもと原案のとおり承認をいただき、

道に対して都市計画決定のための案として申し出を終えたところであります。 

  

 

４ 大曲第３工業団地の分譲状況について 

次に、大曲第３工業団地の分譲状況についてでありますが、土地開発公社が進めております

大曲第３工業団地の分譲事業につきましては、分譲立地の促進策の一環として、対象業種の範

囲を当初の製造業から物流業へも拡大し、積極的に誘致活動を展開してまいりました。 

 この度、大型商業施設の立地を目的とした企業から進出の打診があり、企業誘致対策推進会

議において、投資規模、市税等の収入見込みや新規雇用など立地に伴う効果について十分検討

を行った結果、この企業に対し分譲を行うことを決定したところであります。 

 このことにより、団地の分譲地は１区画、1.6ヘクタールを残すのみとなり、現在、この区画

についても企業から引合いがあることから、これが分譲されますと大曲第３工業団地は全区画

の分譲が完了することとなります。 

 以上のようなことから、執行方針で申し上げましたように、平成15年度において、新たな工

業団地構想に向けた調査を実施してまいりたいと考えております。 

  

 

以上、申し上げ、行政報告といたします。 


